
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

П Р О Т О К О Л  №  5  
Дисциплинарной комиссии 

Некоммерческого партнерства «Ассоциация проектировщиков Кузбасса» 
 
 

г. Кемерово          «29» октября 2014 г. 
 

  
Время проведения: 15.00-16.00 
 
И.о. Председателя: Ефремов А.И. 
Секретарь: Гаврилова Е.С. 

  
 
Присутствовали: 
Всего 5 членов Комиссии, на заседании Комиссии присутствует 4 члена Комиссии: 

1. Сахаров Валерий Николаевич – член Дисциплинарной комиссии, Директор ООО «Геотехника»; 
2. Ефремов Александр Иванович – член Дисциплинарной комиссии, Директор ООО «Кузбасжилстрой»; 
3. Донская Елена Анатольевна, Член Дисциплинарной комиссии, Директор МП г. Новокузнецка «Центр 

градостроительства и землеустройства»; 
4. Гаврилова Екатерина Сергеевна – ответственный секретарь Дисциплинарной комиссии, юрист СРО НП «АП 

Куз». 
 

Кворум для голосования по повестке дня имеется. 
Подсчет голосов проводит секретарь заседания – Гаврилова Е.С. 
Обязанности Председателя Дисциплинарной комиссии исполняет член Дисциплинарной комиссии Ефремов А.И. на 
основании доверенности, выданной в порядке, установленном п. 6.5. Положения о дисциплинарной комиссии, 
утвержденным Правлением НП «Ассоциация проектировщиков Кузбасса» 29 сентября 2009 г. (Протокол № 6). 
 
Приглашенные лица: Директор СРО НП «АП Куз» Квашнина Т.Н. 

Начальник отдела контроля Лыкова Т.М. 
   Представители организаций – членов Партнерства:  

- ООО «ПКК «Архпроект» - Директор Попов А.Е., 
- ООО ТЦ «Эстет»- представитель по доверенности Штейников И.Ю., 
- ООО «Сибирский проект» - не явились,  
- ООО ФСК «Градопроект» - не явились,  
 
  Заявители: 
- Драчев П.В. – представитель по доверенности Лякин В.Е., 
- Елецкий С.Н. - не явился 
- Елецкий Н.П. - не явился 

 
О дате и месте проведения заседания Дисциплинарной комиссии все лица извещены 

надлежащим образом. 



 

Повестка дня: 
1. Рассмотрение решения Контрольной комиссии от 08.10.2014 г. (Протокол № 13) в отношении 

организаций – членов Партнерства: 

- ООО «Сибирский проект»,  
- ООО ФСК «Градопроект», 

- ООО ТЦ «Эстет» (по результатам внеплановой проверки) 

 
2. Рассмотрение жалобы граждан Драчева П.В., Елецкого С.Н. и Елецкого Н.П. от 17 октября 2014 г. в 

отношении члена Партнерства ООО «ПКК «Архпроект». 
 
 
СЛУШАЛИ: 

1. Начальника отдела контроля Лыкову Т.М., с информацией о фактах несоблюдения требований 
нормативных документов Партнерства и действующего законодательства РФ в сфере саморегулирования 
деятельности по подготовке проектной документации, указанных в решении Контрольной комиссии СРО НП 
«АП Куз» от 08 октября 2014 года (Протокол № 13), в отношении членов Партнерства: 

1.1. ООО «Сибирский проект», 
1.2. ООО ФСК «Градопроект». 
 

1.3. Начальника отдела контроля Лыкову Т.М., представителя ООО ТЦ «Эстет» Штейникова И.Ю. с 
информацией о результатах внеплановой проверки ООО ТЦ «Эстет» проведенной 20-24 октября 2014 
года на основании решения Контрольной комиссии СРО НП «АП Куз» от 08 октября 2014 года 
(Протокол № 13). 

 
УСТАНОВЛЕНО: 

1.1. Наличие со стороны ООО «Сибирский проект» фактов несоблюдения требований нормативных 
документов Партнерства и действующего законодательства РФ в сфере саморегулирования 
деятельности по подготовке проектной документации, представленных в результатах плановой 
комплексной проверки ООО «Сибирский проект» (Акт № 031/23 от 12 сентября 2014 года). 

1.2. Наличие со стороны ООО ФСК «Градопроект» фактов несоблюдения требований нормативных 
документов Партнерства и действующего законодательства РФ в сфере саморегулирования 
деятельности по подготовке проектной документации, представленных в результатах плановой 
комплексной проверки ООО ФСК «Градопроект» (Акт № 102/18 от 02 сентября 2014 года). 

1.3. Наличие со стороны ООО ТЦ «Эстет» фактов несоблюдения требований нормативных документов 
Партнерства и действующего законодательства РФ в сфере саморегулирования деятельности по 
подготовке проектной документации, представленных в результатах внеплановой комплексной 
проверки ООО ТЦ «Эстет» (Акт № 057/1В от 23 октября 2014 года), а также наличие результатов 
частичного устранения указанных нарушений. 

 
РЕШИЛИ: 

 
1.1. В соответствии с п. 3 «Положения о мерах дисциплинарного воздействия и порядке их 
применения» Некоммерческого партнерства «Ассоциация проектировщиков Кузбасса», утвержденных 
Общим собранием членов Некоммерческого партнерства «АП Куз» 25 сентября 2009 г. (Протокол № 7), 
п. 1 ч. 2 статьи 55.15 Градостроительного Кодекса РФ, 
 
Вынести Предписание члену Партнерства ООО «Сибирский проект», установив срок для устранения 

выявленных нарушений  до 20.12.2014 года. 
 

1.2, 1.3. В соответствии с п. 5 «Положения о мерах дисциплинарного воздействия и порядке их 
применения» Некоммерческого партнерства «Ассоциация проектировщиков Кузбасса», утвержденных 
Общим собранием членов Некоммерческого партнерства «АП Куз» 25 сентября 2009 г. (Протокол № 7), 
п. 3 ч. 2 статьи 55.15 Градостроительного Кодекса РФ, 
 



Приостановить действие свидетельства о допуске до 20.12.2014 года следующим организациям - 
членам Партнерства: 

ООО ФСК Градопроект» (Свидетельство № АПКУЗ-102-13-040914-7017287900-624/448 от 
04.09.2014г.); 

ООО ТЦ «Эстет» (Свидетельство № АПКУЗ-057-08-280414-4205100042-624 / 440 от 28.04.2014) 
 

ПРИНЯТО: единогласно 
 
 

СЛУШАЛИ: 
2. Представителя заявителя Драчева П.В. – Лякина В.Е., директора ООО «ПКК «Архпроект» Попова А.Е. с 

информацией по доводам, изложенным в жалобе граждан граждан Драчева П.В., Елецкого С.Н. и Елецкого 
Н.П. от 17 октября 2014 г. в отношении члена Партнерства ООО «ПКК «Архпроект». 
 
УСТАНОВЛЕНО: 

2. Дата составления Проектной документации по реконструкции угольного склада котельной по адресу 
г. Кемерово, ул. Рутгерса, 34/1, выполненной ООО «ПКК «Архпроект» шифр 969.12-ПЗ не указана.  
Производство проектных работ осуществляется членом СРО НП «АП Куз» на основании свидетельства 
о допуске № АПКУЗ-026-31-071212-4207035617-624/361 от 07.12.12, выданного взамен ранее 
выданного свидетельства № АПКУЗ-026-12-110411-4207035617-624/205 от 11.04.2011г., выданного 
взамен ранее выданного свидетельства № АПКУЗ-026-40-291210-4207035617-624/172 от 29.12.2010г., 
выданного взамен ранее выданного свидетельства № АПКУЗ-026-10-310310-4207035617-020 от 
31.03.2010 г. Таким образом, в период с 31.03.2010 года по настоящий момент ООО «ПКК «Архпроект» 
имеет право выполнять проектные работы, оказывающие влияние на безопасность объектов 
капитального строительства.  
При этом, в соответствии с действующим законодательством, саморегулируемая организация не 
осуществляет техническую оценку проектной документации, разработанной уполномоченными 
организациями.  
Вместе с тем, ООО «ПКК «Архпроект» в процессе рассмотрения материалов по делу не представил 
данных о передаче ему заказчиком документов на земельный участок. 

 
РЕШИЛИ: 

2. В соответствии с п. 4 «Положения о мерах дисциплинарного воздействия и порядке их применения» 
Некоммерческого партнерства «Ассоциация проектировщиков Кузбасса», утвержденных Общим 
собранием членов Некоммерческого партнерства «АП Куз» 25 сентября 2009 г. (Протокол № 7), п. 2 ч. 2 
статьи 55.15 Градостроительного Кодекса РФ, 
Вынести Предупреждение члену Партнерства ООО «ПКК «Архпроект». 

 
ПРИНЯТО: единогласно 
 
 
 

 
И.о. Председателя         Ефремов А.И. 
 
 
 
Ответственный секретарь        Гаврилова Е. С. 


